
№ ПК/491/24 от 26.01.2024

 

Определение

 

 

об отложении рассмотрения дела № 011/01/10-559/2023

 

25 января 2024 года

г. Сыктывкар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
(далее – Комиссия Коми УФАС России, Комиссия, Управление) по рассмотрению
дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председателя Комиссии: <...> – заместителя руководителя Управления -
начальника отдела защиты конкуренции и контроля рекламы;

Членов Комиссии:

<...> – заместителя начальника отдела Управления,

<...> – главного специалиста-эксперта отдела Управления,

рассмотрев дело № 011/01/10-559/2023, возбужденное по признакам нарушения
Публичным акционерным обществом <...> (ИНН <...>, ОГРН <...>), адрес места
нахождения: 143421, Московская область, <...>, место нахождения филиал «Коми»
ПАО <...>: 167004, г. Сыктывкар, <...>  (далее — ПАО <...>, Общество) пункта 1 части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции),

при участии:

<...> - представителя ПАО <...>, действующей по доверенности от 09.09.2022 №
7Y00/29/2022,

<...> - представителя Комитета Республики Коми по тарифам, действующей по
доверенности от 11.01.2024 № 01-07-04/152,

В отсутствие заявителя - ООО «С», надлежащим образом извещенного о времени и
месте рассмотрения дела,

УСТАНОВИЛА:

Определением от 15.11.2023 № ПК/7097/23 рассмотрение дела № 011/01/10-559/2023
назначено на 25.01.2024, у ПАО <...>, Комитета Республики Коми по тарифам, ООО С



были запрошены документы и письменная информация.

ПАО <...> представило документы и письменную информацию, запрошенную
Определением от 15.11.2023, письмом от 19.01.2024 № 50400-07-144 (вх. № 614/24 от
22.01.2024).

В связи с необходимостью исследования материалов, представленных ПАО <...>
письмом от 19.01.2024 № 50400-07-144, Комиссия сочла невозможным окончить
рассмотрение дела по существу в данном заседании, и, руководствуясь частями
4, 5 статьи 45, пунктами 2, 3 части 1, частью 5 статьи 47 Закона о защите
конкуренции,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 011/01/10-559/2023.

2. Назначить дело № 011/01/10-559/2023 к рассмотрению на 29.02.2024 в 15 часов 00
минут по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160, корпус А
(трехэтажное здание), 3 этаж, зал заседаний.

3. ПАО <...> представить в антимонопольное управление в срок до 19.02.2024
надлежащим образом заверенные документы и информацию, имеющие значение
для рассмотрения антимонопольного дела (при наличии).

4. ООО «С» представить в антимонопольное управление в срок до 19.02.2024
надлежащим образом заверенные документы и письменную информацию,
имеющие значение для рассмотрения антимонопольного дела (при наличии).

5. Комитету Республики Коми по тарифам представить в антимонопольное
управление в срок до 19.02.2024 документы и письменную информацию по вопросу
установления ПАО <...> тарифа на тепловую энергию, поставляемую потребителям
с котельной «Винзавод», в размере 2613,47 руб./Гкал (без НДС) с 01.01.2023 (при
наличии).

6. ПАО <...>, ООО «С» в срок до 19.02.2024 необходимо ознакомиться с
материалами дела и по результатам ознакомления представить письменные
доводы, материалы, имеющие значение для рассмотрения настоящего дела (при
наличии).

7. ПАО <...>, ООО «С», Комитет Республики Коми по тарифам вправе обеспечить
явку для участия в рассмотрении дела и (или) направить представителя (с
надлежащим образом оформленной доверенностью) для участия в рассмотрении
дела либо направить ходатайство о возможности рассмотрения дела в отсутствие
своего представителя. О возможности рассмотрения дела в отсутствие
представителя ПАО <...>, ООО «С», Комитета Республики Коми по тарифам просим
сообщить до 19.02.2024.

 

Примечание:

При ответе на настоящее Определение необходимо соблюдение нумерации



пунктов, по приложениям необходимо указать, к какому пункту Определения они
прилагаются, с указанием номера пункта.

В случае отсутствия документов и письменной информации по отдельным пунктам
настоящего Определения укажите на их отсутствие с пояснением причин
отсутствия, с указанием источника, где запрашиваемое может быть получено.

Обращаем внимание, что представленное на Определение должно быть
подписано уполномоченным лицом, прилагаемые копии надлежащим образом
заверены, подтверждена их достоверность и полнота.

Напоминаем, что в соответствии с частью 5 статьи 19.8. Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за
исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 данной статьи, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации), за исключением случаев,
предусмотренных частью 8 данной статьи - влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...> 

                                  <...>

 

 

 

 

 

 

 

 

 


